

# 凝心聚力抓项目 聚链成群强产业

## ——全市2023年四季度“三个一批”重大项目建设观摩讲评活动掠影(一)

记者 王艳 王晨 王映文/图

1月2日,全市2023年四季度“三个一批”重大项目建设观摩讲评活动启动。本次观摩范围是10个县(市、区)及周口临港开发区主导产业项目各3个。

当天,观摩组深入西华县、扶沟县、太康县,对9个县域主导产业项目进行观摩。从观摩情况看,各县聚焦主导产业持续发力,不断延链补链强链,新一批产业协同度高、创新能力强、发展潜力足的好项目,给观摩团成员留下了深刻印象。



周口耕德电子全产业链智能终端电子产品及中试基地生产建设项目。



周口耕德电子有限公司年产8000万支智能装备精密结构件生产组装建设项目。



周口民赞科技有限公司年产9000万米线缆新材料建设项目。



扶沟县绿色铸造产业园项目。



扶沟县博发纺织年产羽绒服10万件、纱锭5万支、布匹5000吨项目。

### 西华县

#### 周口耕德电子全产业链智能终端电子产品及中试基地生产建设项目:

该项目总投资36亿元,是新开工项目,主要建设8栋框架式标准化生产车间(4层),包括CNC精密结构件生产线4条、自动化智能终端精密结构件组装机生产线6条、自动化智能终端整机组装机生产线2条、表面处理生产线8条、新上设备2860套,可年产1.6亿支智能终端电子产品。

项目建成投产后,年产值约38亿元,实现利税约3亿元,可安排就业18000人以上。

#### 周口耕德电子有限公司年产8000万支智能装备精密结构件生产

### 组装建设项目:

该项目总投资10亿元,总建筑面积约10万平方米,主要建设4栋框架式标准化车间,新上CNC精密结构件生产线、自动化智能终端精密结构件(CS)生产线、表面处理(CBS)生产线等。其中一期新建厂房2栋,新上6条生产线。

目前,项目一期已建成投产,二期正在进行主体结构施工。项目全部建成投产后,年产值约10亿元,实现利税约1亿元,可安排就业2500人以上。

#### 周口民赞科技有限公司年产9000万米线缆新材料建设项目:

该项目总投资7.8亿元,新上8条生产线,新上设备580套,可年产9000万米高柔线缆束、新能源汽

### 车线缆束及新材料。

目前,1号厂房已全部建成投产,2号厂房一层建成投产。项目全部建成后,年产值约8亿元,实现利税约8000万元,可安排就业1000人以上。

### 扶沟县

#### 扶沟县绿色铸造产业园项目:

该项目是按照中国铸造协会A级标准打造的绿色无尘铸造产业园,可吸纳铸造企业20家,项目总投资15亿元。河南绿元铸造有限公司已入驻1号厂房,新建智能化、自动化无尘循环生产线,年产缸盖、缸体、汽车零部件等各种型号铸件10万吨。

目前,4栋厂房建成,9栋厂房正在进行钢结构施工。

#### 扶沟县博发纺织年产羽绒服10万件、纱锭5万支、布匹5000吨项目:

该项目总投资2.6亿元,新上全自动粗纺机、全自动紧密纺细纱机、全自动络筒机等设备。目前,厂房钢结构正在施工。项目投产后,预计年产值6亿元,利税5000万元,可安排就业80人以上。

#### 周口洋森印染有限公司年产3万吨印染布项目:

周口洋森印染有限公司主要有水晶超柔、法兰绒、服装、地毯等产品,致力于成为全球最具影响力毛毯供应商。

该项目总投资约3亿元,已投产达产,可实现年产值7.5亿元、利税6000万元,可安排就业150人以上。

### 太康县

#### 鑫艺百纺织智能喷水织布机建设项目:

该项目总投资4.3亿元,计划引进2000台智能化喷水织布机及国际先进的高性能纺织设备,把所在的家纺园区打造成为全国纺织产业的特色示范园区。项目达产后,年坯布超2亿米。

目前,该项目已进场400台设备。项目全部建成投产后,预计年产值10亿元,利税超1亿元,提供就业岗位1000个。

#### 河南水星家纺产业园建设项目:

该项目总投资25亿元,集成了先进的生产制造、研发与检测、仓储物流、销售运营四大体系,将建成印染织造、家纺成品和生活配套三大功能区。项目建成投产后,年产高档纯棉家纺印染面料1.6亿米,年产家纺套件1125万套。

#### 项目建成达产后,年产值可达20亿元,利税达5亿元,提供就业岗位2200个。

#### 太康县银鑫棉业(通泰厂区)智能化纺纱技改项目:

该项目总投资1.5亿元,对通泰公司纺纱设备全面进行升级改造,实施“设备换芯”“生产换线”和“机器换人”,由原来的自动化向数字化、智能化转型提升。改造后,与传统棉纺织设备相比,产能提高35%;万锭用工由原来的200人降至5人,用工降低95%;吨纱综合成本降低1000多元,综合能耗水平降低10%,每年可节省成本1500万元。

目前,项目已建成投产。②15



周口洋森印染有限公司年产3万吨印染布项目。



鑫艺百纺织智能喷水织布机建设项目。



河南水星家纺产业园建设项目。



太康县银鑫棉业(通泰厂区)智能化纺纱技改项目。

## 狠抓廉政建设 筑牢思想防线

2023年12月29日,周口市人社局召开2024年“双节”党风廉政警示教育年动员部署会议。市人社局党组书记、局长李宗喜作重要讲话。会议由市人社局党组成员、副局长路仕杰主持。

李宗喜指出,全局党员干部职工要深刻认识到开展警示教育的紧迫性和必要性。人社部门是社保基金和就业资金的守护者、管理者、分配者。人社工作者一定要心存国之大者,心怀为民情怀,牢记宗旨意识、宗旨要求,遵章守纪、遵纪守法。开展警示教育年活动,是正视问题、凝聚力量的需要;是保护干部、加强干部队伍建设需要;是优化营商环境、打造服务型人社部门的现实需要。

李宗喜强调,全局党员干部职工要以案为镜,标本兼治,切实解决当前人社事业高

质量发展中遇到的突出问题。开展警示教育年活动,要坚持问题导向,全面发扬自我革命精神,刀刃向内、刮骨疗毒,从根本上堵塞漏洞,防范化解基金资金风险。全局党员干部职工要以案为鉴,着力解决体制机制不顺畅、机制不完善的问题;要自我剖析,着力解决事业心不强、以权谋利的问题;要真抓实干,着力解决对基金资金安全底数不清、招数不实的问题。

李宗喜指出,全局党员干部职工要长效长治、务求实效,把开展警示教育年活动作为加快人社事业发展的动力。全市各级人社部门党员干部职工要按照警示教育年活动方案要求,通过开展人社系统履职尽责宣誓承诺、党史党纪党规知识竞赛、业务能力比武、警示教育演讲比赛、规章制度挑刺竞赛、警示教

育综合表彰等活动,实现年内“五不发生和两大提升”的目标,即不发生舆情负面炒作、不发生越级赴省以上集体上访、不发生重大涉稳事件、不发生受市局以上负面通报追责事项、不发生受法纪处理干部职工,队伍作风能力形象大提升、系统营商环境位次大提升。

李宗喜强调,开展警示教育年活动是当前市人社部门面临的一项十分重要的政治任务,全市人社系统党员干部职工要进一步筑牢社保基金安全防线,确保队伍清廉、干部安全 and 人社事业高质量发展。全市人社系统党员干部职工要站在讲政治和促发展的高度,站在人社事业长远发展的角度,努力促进人社系统党风政风根本好转,营造干事创业的浓厚氛围,真正为中国式现代化周口实践贡献人社力量。②25 (李凯 马月红)

## 凝心聚力学党史 红色教育映初心

2023年12月29日,周口市人社局领导班子成员及中层干部赴五七干校、杜岗会师纪念馆和吉鸿昌将军纪念馆参观学习,缅怀先烈英灵,接受革命传统教育。

在五七干校,市人社局领导班子成员及中层干部通过观看图片、文字、实物等珍贵资料,重温老一辈党员干部在困境中坚持服务基层、服务百姓的感人场景。在杜岗会师纪念馆,市人社局领导班

子成员及中层干部在讲解员的带领下,详细了解了3支抗日武装队伍在杜岗实现成功会师、整编成立新四军游击支队、为华中地区的抗日游击战争胜利作出积极贡献的重大历史事件,深刻感受到革命先辈们在革命战争年代立场坚定、勇敢顽强、无私奉献的牺牲精神。

通过参观吉鸿昌将军纪念馆,市人社局领导班子成员及中层干部对吉鸿昌将

军革命的一生、战斗的一生、光辉的一生有了更深入的了解,对吉鸿昌将军“国破尚如此,我何惜此头”的英勇气概有了更深刻的认知,对吉鸿昌将军“做官即不发财”的人生信条有了更直观的感受,对吉鸿昌精神的内涵有了更全面的把握。

此次参观学习活动结束后,市人社局领导班子成员及中层干部纷纷表示,在今后的工作生活中,他们要继承和发扬革命光荣传统,学习革命先辈的崇高精神,以良好的精神风貌,把个人价值融入报效祖国、服务人民的实践中,为全市人社事业作出应有的贡献。②25 (王廷昭 马月红)

## 强化就业优先政策 推动实现高质量就业

2023年12月27日,鹿邑县人社局举办2023年高校毕业生就业服务周招聘会,着力解决民营企业、中小微企业用工难题,促进离校未就业高校毕业生等重点群体就近就地就业。

鹿邑县人社局相关负责人介绍,该局通过鹿邑融媒抖音号、视频号等,对招聘会进行全方位宣传,提高活动知晓率和群

众参与度。该局工作人员利用座谈、宣讲等形式,进入校园开展就业创业政策宣传,组织县域内中小微企业到鹿邑县职业技术学校开展招聘活动。

在招聘会现场,河南润恺纸业有限公司、河南省鹿骏纺织有限公司等20多家企业为求职者提供了2000余个就业岗位。此次招聘会吸引各类求职人员2300

余人次,初步达成就业意向430余人。鹿邑县人社局相关负责人表示,下一步,该局将继续实施就业优先战略,强化就业优先政策落实,引导帮助高校毕业生等群体多渠道就业创业。②25 (徐世民 马月红)



周口市人力资源和社会保障局主办